

DH 19990113 C1

台留學生愛州車禍四死六傷

紐約出發 欲遊黃石公園 失控翻車 三人當場死亡

【本報記者劉增怡／紐約報導】十名來自台灣的留學生，十一日搭機自紐約出發，於當地時間

十二日凌晨四時租車前往黃石公園的途中，發生

嚴重的翻車意外，共造成了四死六傷的慘劇，是

近年來台灣留學生在美所發生傷亡最慘重的意外

事故之一，部分傷亡學生在美沒有醫療保險。

國府西雅圖駐外單位人員已緊急派員前往事發

現場協助處理善後事宜。

死亡的四人分別是陳雪宙、翁惠雅、趙致瑩（

以上三人當場死亡）、呂志仁（送醫後不治），

受傷的六人是薛雅文、郭維杰（情況危殆）、游淑真、邱素萱、廖春梅、鍾士傑。其中鍾士傑受

傷最輕，現已出院。死傷的十名學生，除廖春梅

甫自紐約本土大學企管碩士班畢業外，其餘死傷

的九人都是紐約市大勃魯克（Burach）學院企管碩士班二年級的學生。

事故發生地點位於愛達荷州（Idaho）廿號高速公路，里程標記三百四十三哩處。處理事故警員

陸斯基（Brian Loeske）說，警方是在清晨四時五十分接獲報案，趕到出事現場處理。陸斯基指

出，案發前這十人同坐一部跑型車往北向黃石公園行進，在事發地點失控翻滾，車內多人被拋出車外，三人當場死亡，七人被送往醫院

急救。警方表示，翻車意外發生時，陳雪宙、翁惠雅、趙致瑩等三人當場死亡，其餘七人被送往萊迪遜紀念醫院（Madison Memorial Hospital）急救。院方經

過基本的緊急診斷處理，用緊急救難直升機將呂志仁、郭維杰、游淑真、邱素萱，分別轉往班納克區域醫療中心（Bannock Regional Medical Center）、愛達荷州東區醫療中心（Eastern Regional Medical Center）急救，但呂志仁在手術後於當地

時間中午十二時十九分宣告不治。

截至截稿為止，受傷的郭維杰情況危殆，仍在手術中，尚未脫離險境；游淑真接受手術後，恢復良好，尚未脫離危險；翁惠雅情況危殆，尚未脫離危險；邱素萱情況危殆，尚未脫離危險；廖春梅情況危殆，尚未脫離危險；陳雪宙情況危殆，尚未脫離危險；鍾士傑情況危殆，尚未脫離危險；薛雅文情況危殆，尚未脫離危險。

目前，翁惠雅、廖春梅、鍾士傑已經穩定，但需住院觀察。大難中最幸運的鍾士傑已經

出院，目前正在與紐約的同學聯絡處理相關善後事宜。（相關報導見A3）

死傷單名

死亡四人：陳雪宙（女）、翁惠雅（女）、呂志仁（男）、趙致瑩（女）
受傷六人：廖春梅（女）、鍾士傑（男）、薛雅文（女）、郭維杰（男）、邱素萱（女）、游淑真（女）

禍大鶻控失時霎 物動小躲門子車

· 態情晚當述描單簡生女傷受
驚魂駕駛不緒情絕拒絕多絕談

「便插斷電話」之後也不願再接受訪問。另一位勃魯克學院的學生鍾士傑傷勢比較穩定，他在事發當晚首先與在紐約的勃魯克學院台灣同學會會長劉元平聯絡。目前鍾士傑在當地社工人員協助下，處理傷亡同學的善後事情。

廖春梅並不願意多說，僅表示當時車速一切都正常，只知道突然有一隻小動物，從路旁跑出來，駕駛人為了閃避它，車子就失去控制了。她當時昏了過去，不太記得當時的情形，再加上輕微腦震盪的關係，她目前仍是昏昏沉沉的。她表示已通知台灣親人這件意外事故，但不知親人是否會來美。

車禍中受傷，目前仍留院觀察的駕駛薛雅文，為勃魯克學院主修財稅的碩士班學生，昨日她的情緒仍不穩定，記者電話採訪時，即不太願意回答，僅以「是」或「不是」做簡短答覆。

都已客滿，因此他們沿路開了一個小時左右，仍未找到可住宿的旅館。

，他們搭乘大陸航空由紐約飛往猶他州鹽湖城的班機，在當晚十點半分左右抵達鹽湖城後，便由薛雅文駕駛著從租車公司租來的十二人座的小客車，沿著前往黃石公園的公路，尋找仍有一空房的旅館。可是當晚因為當地有龍捲風的關係，附近的汽車旅館

租車開往黃石國家公園遊玩一週後，廿六日返回紐約。而除啟程當晚住宿的旅館，尚未確定外，其餘時間都住在民間黃石旅館（West Yellowstone Motel）。

班的同學，原即計畫在十一日搭乘大陸航空班機往猶他州鹽湖城，再

「車子為了閃躲路上跑過來的小動物，一下子就失去控制了。」李到警徽腦震盪，目前仍在愛達荷醫院觀察中的紐約不士大學市場行銷碩士班學生廖春梅，昨日以虛弱的聲音描述這晚的景象。她說，他們十位在紐約不士大學和勃魯克學院商學系碩士

ical Memorial Hospital) 故事的細節將被記憶，但事發當時晚晴景，仍有餘悸的不大願意多談，車禍情況，甚至在訪談中，她說出她對母親的

訪一趙高興的黃石公園之旅，轉眼卻成為生離死別的悲劇。十一日深夜在愛達荷州車禍的台灣留學生，五名傷勢較輕卻飽受驚嚇的學生，昨（十二）日在愛達荷醫學院（Idaho Medical Center）不治死亡。

兩位國府官員趕赴愛州

事宜。
一本報系紐約
記者傅依傑／十

右圖留學生在前往黃石公園途中發生嚴重車禍，台北駐西雅圖經貿文化辦事處處長劉融和及秘書楊光彬，十一日已兼程趕往愛達荷州的 Idaho falls 處理善後事宜。劉融和處長一行在十一日下午得知消息後臨時趕訂機票，約於一、二點鐘左右由 Sea-Tac Airport 機場搭上班機，到位於愛荷西南角的 Boise 機場轉機後，換搭下一班飛機前往 Idaho Falls。
劉融和一行約在當地時間晚上十時抵達，據西雅圖經貿辦事處官員表示，秘書處長等人到達後立即租車前往探視受傷學生，並先協助處理部分傷亡學生善後。

經文處長鄧申生，西雅圖經文處長劉祖融和聞訊立即動員協助善後。鄧申生、劉祖融和呼籲所有在美台灣留學生，暑期出遊務必謹慎，開車尤其要小心，不要發生意外，使遠在台灣的父母親友擔心。
負責留學生事務的紐約經文處文化組長林文通擔心，受傷留學生沒有醫療保險，能否負擔得起醫療費用他說，因臨時班機趕搭不及，他預定十三日飛赴愛達荷州，了解情況，並協助善後。
林文通指出，紐約經文處已知會長榮航空公司，請盡量協助傷亡學生的親友搭機至西雅圖。

即將榮歸

廖春梅大難不死

【本報台北十三日電】台灣留美學生昨晚驚傳在西雅圖開車翻覆，其中，受重傷的女學生廖春梅在台灣讀完大學後赴美就讀不士大學企管研究所，最近才剛獲博士學位，準備在下個月三日返台，她就是趁現在這段空檔與同學結伴要到黃石公園遠足，不料卻遭遇意外。廖春梅住在台中市的父母昨天深夜獲知愛女車禍受傷的消息，心急如焚，經緊急與國府外交部、教育部和美國在台協會聯絡，現在正在趕辦手續，等候通據指出，在家排行老三的廖春梅生性乖巧，對父母非常孝順，在國內唸書的時候功課一直名列前茅，赴美唸書期間

，雖然課業非常繁重，但每天總不忘打越洋電話回台灣家中向父母問安。前天廖春梅剛打電話告知家人她已經通過博士論文獲得學位，家人都為她感到高興慶賀，沒想到才過不到數天，卻又接到女兒出車禍重傷的噩耗。

廖春梅的家人是昨天深夜接到來自美國的通知，如同青天霹靂，全家人等急得整夜都不閑眼，漏夜聯絡國府外交部單位探知女兒的最新情況，並不斷燒香祈求神明保佑廖女脫險歸來。

廖女の家人說，廖春梅平日在同學之間人緣極佳，喜歡熱心幫助他人，今天上午很多同學從電視獲知廖女在美出車禍的消息，紛紛打電話到廖家求證。